

POLYWIS



UNIVERSEEL REINIGINGS- EN VERZORGINGSMIDDEL VOOR VLOEREN PRODUIT UNIVERSEL DE NETTOYAGE ET DE SOINS POUR SOLS A BASE POLYMERIQUE

POLYWIS wordt gebruikt voor het reinigen, voeden en beschermen in één behandeling van vloeren bestaande uit: linoleum, vinyl, rubber, verzegeld parket en hout, marmer, tegels, thermoplastische vloeren, enz. POLYWIS reinigt grondig, voedt en beschermt in één behandeling en is daardoor niet te vergelijken met de traditionele producten die enkel tot doel hebben: reiniging of onderhoud.

Niet beschermde vloeren, die regelmatig met POLYWIS worden gereinigd, krijgen meteen een zeer doeltreffende bescherming en een mooie glansopbouw zonder laagvorming mee. Laagschuimend en sterk penetrerend door het hoog gehalte aan glansalcohol. Naargelang de gebruikte dosering, verandert ook de toepassing van het product, d.w.z. men kan gewoon moppen of wissen, werken met een schroefzuigmachine of als spray-cleaner in combinatie met de High Speed methode. Toepasbaar op alle waterbestendige vloeren. Eveneens aanbevolen na het gebruik van onze <<polymeere-mulsie voor vloeren>> POLYFLOR.

POLYWIS est utilisé pour nettoyer, nourrir et protéger en une seule opération des sols comprenant : linoléum, vinyl, ca-outchouc, parquet scellé et bois, marbre, dalles, sols thermoplastiques, etc. POLYWIS nettoie en profondeur, nourrit et protège en un seul traitement et n'est pas à comparer avec les produits traditionnels qui n'ont pour but que: le nettoyage ou l'entretien. Des sols non-protégés, qui sont régulièrement nettoyés à l'aide de POLYWIS, reçoivent en même temps une protection fort efficace et un joli aspect de brillant, sans formation de couche. Faiblement moussant et pénétrant fortement grâce à la teneur élevée en alcool assurant le brillant. Suivant le dosage utilisé, l'application du produit change aussi, c'est-à-dire que l'on peut simplement passer la mop ou frotter, travailler à l'aide d'une machine à récurage par aspiration ou s'en servir comme d'une machine à polir haute-vitesse en combinaison avec la méthode High Speed (vitesse élevée). Applicable sur tous les sols résistants à l'eau. Également recommandé après l'utilisation de notre <<émulsion polymère pour sols>> POLYFLOR.

GEBRUIKSAANWIJZING

Intensieve verzorging: POLYWIS verlenen met water in een verhouding van 10 tot 20 %.

Onderhoudsreiniging: 0,5 tot 1 %

Grondige tussenreiniging: 5 %

Spray-methode: 20 %.

MODE D'EMPLOI

Soins intensifs: allonger POLYWIS avec de l'eau dans une proportion de 10 à 20 %.

Nettoyage d'entretien: 0,5 à 1 %.

Nettoyage intermédiaire en profondeur: 5 %.

Méthode spray: 20 %.

NL GEVAAR Kan een allergische huidreactie veroorzaken. Veroorzaakt ernstig oogletsel. Beschermende handschoenen, beschermende kleding, oogbescherming, gelaatsbescherming dragen. BIJ CONTACT MET DE HUID: met veel water en zeep wassen. BIJ CONTACT MET DE OGEN: voorzichtig afspoelen met water gedurende een aantal minuten; contactlenzen verwijderen, indien mogelijk; blijven spoelen. Bij huidirritatie of uitslag: een arts raadplegen. Verontreinigde kleding uittrekken en wassen alvorens deze opnieuw te gebruiken. Inhoud/verpakking afvoeren volgens de plaatselijke / regionale / nationale / internationale voorschriften. Bevat: Vetalcohol, geëthoxyveerd Colofonium Natriumlaurylsulfaat.

FR DANGER Peut provoquer une allergie cutanée. Provoque de graves lésions des yeux. Porter des gants de protection, des vêtements de protection, un équipement de protection des yeux/du visage. EN CAS DE CONTACT AVEC LA PEAU: Laver abondamment à l'eau et au savon. EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX: Rincer avec précaution à l'eau pendant plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact si la victime en porte et si elles peuvent être facilement enlevées. Continuer à rincer. En cas d'irritation ou d'éruption cutanée: consulter un médecin. Enlever les vêtements contaminés et les laver avant réutilisation. Éliminer le contenu/réceptacle conformément à la réglementation locale / régionale / nationale / internationale. Contient: Alcool gras éthoxylé Colophane Laurylsulfate de sodium.

DE GEFAHR Kann allergische Hautreaktionen verursachen. Verursacht schwere Augenschäden. Schutzhandschuhe, Schutzkleidung, Augenschutz, Gesichtsschutz tragen. BEI KONTAKT MIT DER HAUT: Mit viel Wasser und Seife waschen. BEI KONTAKT MIT DEN AUGEN: Einige Minuten lang behutsam mit Wasser spülen. Eventuell vorhandene Kontaktlinsen nach Möglichkeit entfernen. Weiter spülen. Bei Hautreizung oder -ausschlag: Ärztlichen Rat einholen/ärztliche Hilfe hinzuziehen. Kontaminierte Kleidung ausziehen und vor erneutem Tragen waschen. Inhalt/Behälter gemäß lokalen / regionalen / nationalen / internationalen Vorschriften für den Entsorgung zuführen. Enthält: Fettsäure Alkohol Ethoxyliert Kolophonium Natriumlaurylsulphat.

ANTIGIFCENTRUM - CENTRE ANTIPOISON: +32 (0)70/245.245

Enkel voor professioneel gebruik - Uniquement pour usage professionnel.

RENTOCLEAN N.V. - KLEIN VEERLE 109A - BE 2960 SINT-LENAARTS - 03/313.09.25 - WWW.RENTOCLEAN.BE

